

手机保险悄然现身省城

至今已有50多人购买,是否值得引发争议

本报8月22日讯(记者 仲爱梅)

实习生 郭吉刚听说过了汽车保险、房屋保险、人寿保险,您听说过手机保险么?日前,由手机连锁卖场迪信通推出的国内第一款移动电话保险“365安保卡服务”悄然现身济南,并已有50多人购买。不过,在是否值得购买这个问题上很多人都有不同意见。

日前,市民小袁刚花3000多元买的新手机不慎丢失。心疼之余,他想起自己在购机时曾在业务员的介绍下,花380元购买了一张“365安保卡”,据说可以在一年内,无论手机丢失或是坏了,都能得到一定的赔偿。抱着试试看的想法,小袁拨通了理赔中心的电话。几天后,他收到通知:可以花一半的钱再买一部同款的手机。

“小袁是济南第一个获得手机保险赔付的。”山东迪信通客服中心负责人许红旗告诉记者,根据规则,消费者在迪信通购机时,只要同时购买“365安保卡”,在一年之内,无论是手机丢失还是因各种因素造成损坏,迪信通都将为消费者承担相应损失。顾客可以要求赔付同样款式的手机,也可要求赔付同等价位的手机。“当然,这种赔付不会以现金的形式返还消费者,而是算在消费者换购新机或维修的费用里面。”

据许红旗介绍,迪信通的“手机保险”今年8月初才登陆济南,一直处于小规模尝试阶段,目前已有多位客户购买了保险。不过,在记者随机采访的多位市民中,表示“会考虑购买手机险”的还不到五分之一。至于

“不感兴趣”的理由,除了认为“手机本身就是快消品,没必要办理保险”外,“保金额太高而赔付金额太低”也是重要因素。

记者了解到,按照迪信通方面公布的手机保险规则,如果购买的手机价格在1200元以下,一年的保金为150元;价格在1201元~2500元的,保金250元;而如要买的是价格在2501元~4000元的高端机,则需为此支付380元钱的保金。

“如果手机的价格本身就不贵的话,买这个保险确实不大划算,所以基本上参与投保的都是3000元钱以上的高端机型。”许红旗坦承。不过,他同时也对省城的“手机险”市场颇具信心,他们打算从下周开始在济南大规模推广这种“手机险”。



22日,动物园新引进的小黑猩猩与游客近距离接触。本报记者 王光营 摄

去动物园和小猩猩一起玩吧

四只小黑猩猩昨日落户济南,游人可以和它们亲密接触

本报8月22日讯(记者

王光营)“妈妈,你快摸一摸,小猩猩的耳朵太好玩了。”22日上午,济南动物园从非洲新引进的四只小黑猩猩正式与游客见面。下一步,动物园将推出“陪小黑猩猩一起玩”暑期保护教育活动,游客可以近距离观看饲养员给小黑猩猩配餐及喂养的全过程,小朋友们还可以与小黑猩猩握手,来个亲密接触。

最大的才三岁半

有两名饲养员专门照顾

据介绍,动物园引进的这四只黑猩猩均来自非洲的几内亚,是“野外救护”项目中援救的幼黑猩猩。四只小家伙于6月21日抵达天津港,经过一个月的隔离期,7月24日来到济南动物园。经过一段时间的磨合,它们已经完全适应了在济南的生活,22日上午动物园给它们举办了一个落户仪式,四只小家伙正式公开与游客见面。

据了解,四只小家伙到来后,为了让这些生长于非洲热带的动物能完全适应济南的生活,动物园专门安排了两个饲养员来照顾它们。饲养员张婕和杨莹告诉记

者,这四只小黑猩猩两雄两雌,最大的三岁半,最小的才一岁半。它们都是从野外救护回来的,生下来不久就成了孤儿,不过,四只小家伙在一起又组成了一个温馨的家。

虽是同类却性格迥异
有的聪明有的胆小

饲养员张婕告诉记者,四只小黑猩猩虽然年龄相差不大,但性格却完全不同。黑猩猩“老大”是雌性,今年3岁半,性情活泼、憨厚,从不挑食。黑猩猩“老二”则与“老大”性格迥然不同,“老二”身体强健、稳重、警惕性强,疑心也很重,遇到自己没见过的食物从不轻易下口,直到兄弟姐妹们都吃了它才放心享用。

黑猩猩“老三”是雄性,年龄只有2岁半,这小家伙胆子非常小、天真、贪吃,最易与人亲近,整天赖在饲养员身上不松手。由于专享饲养员的宠爱,“老三”时常受到兄弟姐妹的欺负。张婕说,有次她正抱着“老大”玩,“老三”见状也往饲养员身上爬,结果被“老大”一巴掌拍了下去,可怜的“老三”也不敢吱声。

四只黑猩猩中最聪明就

数“老四”了,别看它年龄只有1岁半,身体瘦弱,还喜欢挑食,但非常聪明,心眼多,什么事它看上几遍就学会了。饲养员告诉记者,她们进入笼舍都要用插销把笼门插上,结果被“老四”学会了。饲养员出去后它就插上插销,锁死了笼门,饲养员进不去,只好把门撬开换了锁。

一天要吃六顿饭

有牛奶面包还有鱼肝油

上午10点,饲养员张婕和杨莹把蒸好的米饭拌上糖,开始给它们配餐喂食,四只小黑猩猩见饲养员进了笼舍,立马凑过去撒起了娇。饲养员刚用勺子盛好香甜可口的米饭团,它们就用手拿着津津有味地吃起来。别看它们饭来张口,可也不舍得浪费,掉在地上的米粒都捡起来吃掉。

据介绍,小黑猩猩一天要吃6顿饭,这只是其中的第二顿。早晨8点半它们开始第一餐,饲养员给它们喂食一定量的牛奶、面包和水果。在10点进食一些米饭后,11点40分,它们就要进食第三餐,这一顿以水果、蔬菜为主,尤其是小油菜、小白菜等菜叶

类最受它们欢迎。下午2点钟是第四餐,这一次是以牛奶为主,两包纯牛奶用水稀释,还要掺上蜂蜜和鱼肝油。第五顿在下午3点40分,和第一顿一样以水果、面包为主,最后一顿在5点40分,虽然还是水果、面包,由于要撑到第二天8点半,这次的量会增大一些。

饲养员告诉记者,四只小家伙的作息时间非常有规律,晚上7点准时睡觉,早晨5点起床,从不睡懒觉。

动物园推出主题活动

让您和小猩猩亲密接触

据介绍,结合黑猩猩的落户,济南动物园将在猩猩馆内推出“陪小黑猩猩一起玩”暑期保护教育活动。邀请动物专家给大家讲解动物及猩猩的科普知识,动物饲养员也会介绍一些动物的趣闻趣事。同时,游客还可以观看饲养员为黑猩猩配餐及喂养黑猩猩的全过程,饲养员还会抱出小黑猩猩,让小朋友们与它们一起玩,来个近距离接触。此外,小朋友们还可以参与互动游戏,亲自体验动物、植物与环境的关系。

○追踪报道

世纪佳园公选业委会

新业委会选出后,将公开招聘物业公司



计票现场都由专门的工作人员来负责,以做到公开公平。本报记者 喻雯 摄

本报8月22日讯(记者

喻雯)7月22日,本报以《老物业撤了新物业又要走,世纪佳园小区再陷物业危机》为题报道了世纪佳园小区,由于两个物业相继撤出,导致小区1000多户业主陷入困境的事情。8月22日,世纪佳园业主委员会选举在小区中心广场进行公开唱票,选出新的业主委员会。随后,新业委会将公开招聘物业公司。

今年3月1日和7月20日,由于种种原因,世纪佳园小区两位物业先后撤离小区,导致小区陷入无人管理的局面,其中一个重要因素是小区业主大会、业主委员会未能与物业公司进行水电等交接。

据小区居民称,2009年世纪佳园的业主们曾经选举成立了一个业主委员会,但是由于在很多问题上意见不统一,大多数成员相继退出。2010年1月,业委

会自动解散。

今年7月6日,小区所属的二七街道办事处收到世纪佳园小区20%以上业主联名的《世纪佳园业主请求书》,“请求政府部门出面解决小区目前存在的问题。”基于此,二七街道办事处,建南社区居委会向小区居民发放了《致世纪佳园小区全体业主一封公开信》和《业主投票选举业委会成员公告》。

按照《公告》要求,8月14日,二七街道办事处、建南社区居委会把选票送到业主手中,由大家进行投票选举。22日上午,在小区中心广场公开开箱验票、唱票、计票。据悉,此次选举一共发出1020张选票,收回776张选票。建南社区居委会主任徐爱华表示,新的业委会成立后,当务之急就是由业委会公开选聘物业公司,让小区管理尽快走上正轨。

老屯汽配城被划入拆迁范围,

千余业户很纠结

到期的房租该不该续交

本报8月22日讯(记者

殷亚楠 实习生 苏静)省城西郊森林公园建设项目在不断推进,老屯汽配城等地被列入该项目的拆迁范围,这可让汽配城里的业户们犯了难:一边是重点项目说要拆迁,一边是租期马上到了要续交房租,到底该如何是好?

在老屯汽配城经营汽车配件的徐先生17日给本报打来电话说,他前几天看到消息,说是西郊森林公园拆迁工程启动,老屯汽配城也在拆迁范围内,拆迁工作马上就要开始。徐先生为此担心不已,他在老屯汽配城的房子本月底就要到期了,此时正要续约交房租。按照惯例,他一般一次性交三年的房租,这样可以优惠近5万元。“眼看就要交接下来三年的房租了,这房租到底是交还是不交?交了钱拆迁时能给如数退回吗?我们这儿很多租户都

在担心这个问题。”

20日下午,记者来到老屯汽配城。一家店主说,因为不知道具体什么时候拆迁,所以还没交房租,准备再观望一下。不过,也有部分业主已经提前交上了房租。经营汽车配件的业户陈先生,刚续交了3年的房租。“交了钱心里有个底,好赶紧安心做生意。”陈先生说,近两年市场上的人气旺了,应该说没几个业户愿意搬走。

随后,记者来到老屯汽配城市场办公室,一位财务人员告诉记者,他们还没接到有关拆迁的通知,所以房租都在照常收。记者又先后咨询了西郊森林公园建设项目指挥部和槐荫区拆迁办森林公园项目办公室,有关工作人员均表示,老屯汽配城确实在拆迁范围之内,而且按照规定,年内就将进行拆迁。